MHWHUCTEPCTBO HAYKHU U BLICHIET'O OBPA30BAHMSI POCCUMCKON ®EJAEPALIMA
DenepanbHoe rocyaapcersennoe 610:xeTHOE 00pa30BaTEIbLHOE YIPeXkK/IeHHe BhICIIEro o0pa3oBaHus
«BsiTckuii rocy1apcTBeHHbIH YHHBEPCHTED)

(Barl'Y)

r. Kupos

YUEBHbIU IIJTIAH
JlononnurensHO# 06111€00pa3oBaTeIbHOM POrpaMMbI — JJOTIOHUTENIbHOM 001epa3BUBaOLIEN IPOrpaMMBbI
AHIINIACKMIA A3bIK ANA WKONBbHUKOB, ypoBeHb A2 (Solutions Pre-Intermediate)

HaumenoBanue 00pazoBaTelibHO NPOrpammbl

®opma 0OydeHHs OyHas
YPOBEHb CII0)KHOCTH POrPAMMBI ba3osasn
" Ay MTOpHasi Harpy3Ka, 4acoB
OO0t 06bemM :
Jucunnmna (TpyI0EMKOCTB) [IpakTHyecKux T CamocrostenbHast | 3a4eTbl | DK3aMEHbI
(Mozyb) > | Beero | Jlekmmii | (ceMHHApCKHX) ey paborta, yacoB (na/ner) | (nma/mer)
4acoB pabot
pabot

WHocTpanHbIil 361K
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